
Më 23 Mars 2021, si në vitet e mëparshme, OJQ ACDC realizoi auditimin vjetor.
Takimi u mbajt me ekspertë të shquar, të cilët merreshin me raportet
financiare të organizatës.

AUDIT IMI

Drejtori ekzekutiv i Qendrës Avokuese për Kulturë
Demokratike (ACDC), z. Dushan Radakoviq, me
datën 19 Mars 2021, nënshkroi vazhdimin e
kontratave me përkthyesit dhe ekspertët në
Gjykatën Themelore të Mitrovicës.

NËNSHKRIMI I
KONTRATËS

OJQ ACDC, ka kënaqësinë të prezentojë dizajnin e ri të faqes. https://acdc-kosovo.org/sr-latn

FAQJA E RE

Qendra Avokuese për Kulturë Demokratike (ACDC) fton të gjithë të diplomuarit për drejtësi në një program të praktikës gjyqësore, si pjesë e projektit "Përmirësimi i
Transparencës dhe Sundimit të Ligjit në Zonat me Shumicë Serbe". Programi i praktikës do të zgjasë 3 muaj dhe gjatë kësaj periudhe praktikantët do të kenë
mundësinë të njihen me të gjitha punët e gjykatës.

FTESË PËR PUNË PRAKTIKE

Më 11 Mars 2021, Qendra Avokuese për Kulturë Demokratike (ACDC) organizoi një konferencë me temën: "Mbrojtja e të Drejtave Pronësore në Kosovë". Panelistët në
konferencë ishin znj. Anxhellka Qup - gazetare, Z. Igor Stojkoviq - Zyra për Ndihmë Juridike Falas dhe Z. Aca Mitiq - Drejtor i Programit në ACDC.

"MBROJTJA E TË DREJTAVE PRONËSORE NË KOSOVË"
KONFERENCA

Më 11 Mars 2021, Drejtori Ekzekutiv i ACDC, Dushan Radakoviq deklaroi për ʻKosovën online’ mbi procesin e zgjedhjeve, numërimin e votave, vetë procesin zgjedhor,
për të cilin Radakoviq tha se ishtemë demokratik semë parë, dhe se qeveria e ardhshme do të ishtemë e qëndrueshmeme pakicat që duhet të jenë pjesë e qeverisë.

EMISION TELEVIZIV
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Z. Aca Mitiq, drejtor programi në ACDC, dhe znj. Kristina Kompiroviq,
menaxhere e projektit, ishin mysafirë në Radio Kontakt Plus. Ata prezantuan
projektin "Shkolla e të Drejtave të Njeriut" dhe ftuan të gjithë të rinjtë të
aplikojnë në këtë shkollë.

EMISION TELEVIZIV

INTERVISTAT E PRAKTIKANTËVE

Më 24Mars 2021, në hapësirat e Qendrës Avokuese për Kulturë Demokratike (ACDC), u zhvilluan intervistame kandidatë të zgjedhur për praktikë në gjykatë. Anëtarët
e komisionit ishin z. Dushan Radakoviq - Drejtor Ekzekutiv i ACDC, z. Aca Mitiq - Drejtor i Programit në ACDC dhe z. Radovan Radonjiq, bashkëpunëtor ekspert në
gjykatë.

SHKOLLA PËR TË DREJTA TË NJERIUT

DEBATI

Si pjesë e projektit "Programi i Edukimit për të Drejtat e Njeriut - Të Drejtat e Njeriut në Horizonti", OJQ ACDC shpalli një thirrje publike për shkollën për të drejtat e
njeriut. ACDC fton të gjithë nxënësit e shkollës së mesme, studentët ose mësuesit që duan të mësojnë për të drejtat e njeriut, të zgjerojnë njohuritë dhe përvojën e
tyre, të aplikojnë për këtë program.

Më 25Mars 2021, Forumi për ZhvillimdheBashkëpunimMultietnik (FDMC)membështetjen e KFOS-it,mbajti një debat në ʻCivic Energy Center’ në Graçanicë,me titull
"(Jo) efikasiteti i drejtësisë në Kosovë gjatë pandemisë", ku ishin panelistë Aleksandra Dimitrijeviç dhe Eduard Gashi, drejtori ekzekutiv i ACDC. Panelistët folën për
gjykimet gjatë pandemisë, rolin e Avokatit të Popullit, pse sistemi gjyqësor është i mbingarkuar me lëndë, dhe si funksionojnë gjykatat në Prishtinë dhe Mitrovicë.

KONFERENCA
“SFIDAT DHE PROBLEMET ME TË CILAT PËRBALLET QENDRA E PARABURGIMIT NË MITROVICËN E
VERIUT GJATË PANDEMISË COVID19”

Më 31 Mars 2021, Qendra Avokuese për Kulturë Demokratike (ACDC) organizoi një konferencë me temë - "Sfidat dhe problemet me të cilat përballet Qendra e
Paraburgimit në Mitrovicën e Veriut gjatë pandemisë Covid 19". Të ftuarit në konferencë ishin z. Benasim Mediq - Drejtor i Qendrës së Paraburgimit në Mitrovicë, z.
Fabio Pinzari - UNMIK dhe z. Aca Mitiq, Drejtor i Programit në ACDC.
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